

11.01.03

Солженицын Александр  
Исаевич

## МЕДСАНЧАСТЬ

### Солженицына не хотят отпускать из больницы

*Великий писатель лечит сердце и позвоночник*

Александра Исаевича доставили в ЦКБ в самом конце декабря в связи с гипертоническим кризом. Увы, писатель уже давно страдает от стенокардии...

К счастью, сейчас Солженицын чувствует себя уже намного лучше. Как рассказала нам пресс-секретарь нобелевского лауреата, врачи отмечают заметное улучшение его здоровья. Хотя пока ему приходится соблюдать постельный режим и воздерживаться от приема гостей.

Кстати, оказавшись в ЦКБ, Александр Исаевич решил сразу подлечить и остальные «болячки». Например, обследовать позвоночник. Так что вынужденный «отпуск» Солженицына пока затягивается.

Дата выписки автора «Одного дня Ивана Денисовича» врачами пока даже не обсуждается.

Комс. правда - 2003 -  
11 янв. - с. 4